AZKH2EIZ EMANAAHWHZ KATEYOYN2ZHZ B AYKEIOY

1. Aiveton mopoAANAGypoppo ABIA Kat E,Z onpeia Tétolo @ote : AE =§E , A—ZzéA—F

o) No ypdyete ta dlaviopata EZ Kal ZB @C YPOHUIKO OUVBLOOHO Twv AB Kol AA
B) Na anodei&te 611 Ta onueia B, Z kat E gival guveubeiokd.

2. Aivovtat T dlavoopata 6 =1-2j, B=2i -5] kat y=(7,3).

a) No amodeifete 6T Ta dlavoopata d, B, § eivat cuyypapiké avé d0o.

B) Na ypagei To SIGVUoHA ¥ WC YPAPMIKAE CUVBUOCHOC TwY SIOVUSHATWY O Kat .

3. @ewpolpe Ta onueia AB,I Gote AB =(-1,4) Kat AT =(3,6).

a) No amodeiéete 6T oxnuaTidouv Tpiywvo Kal va Bpeite av n ywvia A Tou Tplywvou gival o&eia,
0p6bn i apPAcia.

B) Na Bpeite T0 prAKog tnE dapéaov AM TOL TPIYWVOU.

4."Eotw Ta dlavOopaTa & Kot B yio To omoia 1oYVEl :2|6(| =‘B‘ =22 kot (6(: E) =60 .

o) Na anodeigete 6T1 6 -f =2
B) No UTIOAOYIOETE TO PETPOA TWV SIOVUOUATWY & +f Kot a—f

5. Eotw Vo Slavoopata @B yia Ta onoio 1ox0ouv: f = (%1} Kal

G+7p=(u+2,7-2p), peR.
o) Na ypagete 1o didvuoua @ wg cuvapTnan Tou Y.
B) Av p=2, 10T¢:
i. va omodeiete 0Tt G =(3,~4) kat 0T 10 @ eival KABeTo 0TO G+ 7P

ii. va Bpeite TN ywvia Twv dlavuopdTtwy d,p
6. Aivetan n evbeia (€): y+x =1kat 10 onpeio A(2,-4).
a) Na Bpeite TV €€iowaon ¢ eubeiag mouv diEpxeTal amo To A Kol gival KABETn atny (€).
B) Na Bpeite v mpoPoAr Tou anueiov A avw otnv eubeia ()
7. Aivetan Tpiywvo ABI e Kopu@ég Ta onpeia A(3,1), B(-1,1) ka1 I'(2,4).
o) Na Bpeite Tnv e€iowon tnNg mAeupdac Al .
B) Na Bpeite Tic e€lomwaeig Tou bYPoug BA kat ¢ diapéoov AM.
8. Ocwpolpe v e€iowon (2A-1)x +(18-11A)y+9A-17=0,Aell , (1)
a) No omodeiéete 6T yio KaBe Ae R |, maplotdvel subeia.
B) Av (g1), (€2) eivan o1 euBeiec mou mpokLTToLY amd tnv (1) yia A=1, A=2 avtioToIxa,
va Bpeite v o&eia ywvia mouv axnuatiouv.
9. Aivetat n e&iowon X +y? +2(xy —2x—2y)+3=0.
a) No omodeiéete 0TI MOPIOTAVEL GLO EVBEEC TAPAAANAEG HETAEL TOUC,.
‘Eotw €, :X+Yy=1kKal &, X+Y =301 300 evbEieC.
B) Na umoAoyioete 10 PBaddv Tou TpamECiov TOL aXNUOTIZETAL OO TOUC AEOVEC KOl
TIC €vLBEiec.
y) Na Bpeite v e€iowan tng eubeiac mou diEpxeTal ano tnv apxn O Kal TEPVEL TIC €;
Kal €, oTo anpeia A, B wate (AB)=2.
10. Z& opBokavoviko cuaTnua aovwv Oxy Bewpolue Ta onueia A(A-1, A+2) kat
B(u+3, W), A, peR.
o) Na anodei&ete 0TI Ta onueia A, B KivoOvtal oTIC €VBEIEC €, 1y =X +3 Kal
g, 1y =Xx—3avtioToIxa.
B) Na Bpebei n e€iowan g peaOMAPAAANANG TwV EVBEIWV €, €;.
11. Aivetar n &iowon x* +y* —2xy —3AX +3Ay + 20> =0 , ue A S10QOPETIKG TOU 0.
0) Na anodeiéete 0T n nopamdvew e€iowan MaploTavel 0To eMinedo, 600 LBEiEC MAPAAANAEC
METOEL TOUC, KABEUIA MO TIC OTIOIEC EXEL KAiON ion pe 1.
B) Av T0 €uBadAY TOU TETPAYWVOL TOU OTI0IOU Ol U0 MAELPEC BpiokovTal TAVW OTIC EVOEIEC TOU
EPWTNHOTOC 0) €ival ioo e 2, va Bpeite TV TIur Tou A



